令和４年度　長崎県バレーボール協会長杯　注意事項

１　駐車場は数に限りがあります。満車になった場合は近隣の有料駐車場へ駐車してください。必ず駐車場係の指示に従ってください。
　　※佐世保南高校会場は駐車券を各チーム３枚配布します。駐車券の無い車両は入構できません。
２　会場敷地内での喫煙は禁止です。（指定された場所でお願いします。）
３　①ベンチスタッフの服装は襟付きシャツと長ズボンです。また，監督・コーチの服装は上下統一したものを着用してください。
②リベロは他の選手とは対照的な色のユニフォームです。
③ソックスはくるぶしが隠れるものを着用してください。また，ユニフォームの一部ですので統一したものを着用してください。
４　①鳴り物による応援は禁止とします。
　　②サービス許可のホイッスル後は，声援も禁止します。
　　③フラッシュでの写真撮影は禁止します。
　　④メガホン・ペットボトル等で手すりを叩いた応援は禁止します。
※１　１・２の項目については，応援・保護者に連絡・徹底をお願いします。
※２　会場に迷惑をかけないよう，ゴミの後始末・忘れ物・施設の破損などくれぐれもご指導をよろしくお願いします。
５　6日（土）・7日（日）の東部スポーツ広場体育館は8時00分開館　8時30分オンザコートです。その他の会場は8時30分開館です。
６　観客については、6日（土）は無観客で行います。7日（日）については、応援部員・保護者合わせて１チーム２０名以内とします。
[bookmark: _GoBack]　　※あくまで現時点での予定ですので、今後、変更の可能性もあります。最終判断は8月2日頃に各チームあてご連絡いたします。
７　全試合13点で給水タイムを行います。（給水タイム中はベンチスタッフは選手との会話等ができませんので，ベンチへの着席をお願いします。）
８　ワイピングは各チームで行ってください。床拭きのタオル等を多めに準備をお願いします。
